uema

bearing

KATAJOI' NIPOYLLWH



- BaXKHeWLIME 31EMEHTbI KOHCTPYKUMWU TMapouMInMHOPOB. B cuny cBoero
npegHasHadvyeHra OHY MOCTOSHHO NOABEPratoTCA BO3AENCTBMIO BNarn, Harpy3ok 1 t.a. OT
KayecTBa MNPOYLLUMH 3aBUCUT 6e30TKa3HOCTb PaboTbl TMAPOCUCTEMBI B LIESTOM.

[MpooyLIMHa COCTOUT M3 KOPMyca M CTaHOaPTHOrO NoALLnNMNHMKa B dopMe chepsbl. LLToOKOo-
Bble MPOYLUMHbI MOIYT MMETb BHELLHIOK WUV BHYTPEHHIOK pe3bby (MpaByto WK JEBYIO),
a MOryT U He UMETb ee BOBCe. B TakoM ciiyyae, NponCxXoanT NpuBapriBaHme K LLUTOKY U
K OOPAaTHOW CTOPOHE UMnmHapa (3agHen KPbILLKEe).

ECTb pa3Hble BapraHTbl PpaboTbl CTaHOAPTHbIX COEepUYECcKMX NOALLNMHMKOB — CTaslb MO
bpoH3e ¢ PTFE, ctanb no ctanu, ctanb no PTFE MaTepuany. lNpoylnHaM ¢ NogLNnHUKa-
MW COCTOSALLIMMU U3 CTaun, TpebyeTcsa oba3aTeslbHOe CMa3biBaHMe. [1poyLUVHbBI C MOALNMI-
HUKaMUK, Y KOTOPbIX MOBEPXHOCTb M3rOTOBMEHA M3 aHTUMDPUKLMOHHOIO MaTepuana, He
HY>XXOAOTCA B 0O6A3aTEIbHOM OOCNYXKMBAHMKM B npouecce padoTbl. [MpaBuibHbIM BblIOOPD
MPOYLUVHbBI M MOALLUMMHWKA, MaBHbIM 00PAa30M 3aBUCUT OT KOHKPETHbIX YCITOBUI 3KCMJ1ya-
Taunm. O6asaTenbHO cnenyeT y4YecCTb BCe OCOOEHHOCTU KOHCTRYKLMI.

OCHOBHbIE CEPUM aCCOPTUMEHTA NPOYLUMH pPa3geneHbl Ha ABa BMOa, B KAUECTBE NprMeHe-
HNA B rapaBiiiKke:

[MOpaBIVYECKME MPOYLLNHBI, UENbKO KOTOPLIX ABAAETCA NpUBapMBaHME K LUTOKY, MO0
e, K 3afHeW KpblLLKe.,

fMopaBnnyeckme npoyLLUKHbI, Y KOTOPbLIX MPUCYTCTBYET pe3bba, UToObl OCYLLEeCTBUTb
MOCafdKy Ha LUTOK.

NMPOYLLUNHA LUTOKA And rmnaPABJIMMECKUX KOMIMOHEHTOB

Ban nopxoaut

C HeonpeaeneHHbIMM HarpysKamum n6, p6
HopmanbHble ycnosusa h6, h7
Pe3bba
6g 6H

Jonyck anametpa Bana

3 6 0 -8 0 -12 +16 +8 +20 +12

6 10 0 -9 0 -15 +19 +10 +24 +15
10 18 0 -11 0 -18 +23 +12 +29 +18
18 30 0 -13 0 -21 +28 +15 +35 +22
30 50 0 -16 0 -25 +33 +17 +42 +26
50 80 0 -19 0 -30 +39 +20 +51 +32
80 120 0 -22 0 -35 +45 +23 +59 +37
120 180 0 -25 0 -40 +52 +27 +68 +43
180 200 0 -29 0 -46 +60 +31 +79 +50




de
d

13

2

da

|7

ad
(4]
- il
= 45

dﬁ d5

CKOﬂbBHLI.WIe KOHTaKTHbIe NOBEepPXHOCTMU: CTaﬂb/CTaJ'Ib
SK10EY 10 9 16 29 24 38.5 15 15 3 2 0.3 | 12 8.1 15 0.041
SK12EY 12 | 10 18 8 34 27 44 17.5 17.5 3 2 0.3 | 10 10 21 0.066
SK15ES? 15 | 12 22 10 40 31 51 20 21 4 2.5 0.3 8 16 32 0.12
SK16ES? 16 | 14 25 11 46 35 58 23 24 4 3 0.3 10 21 40 0.19
SK17ES? 17 | 14 25 11 46 35 58 23 24 4 3 0.3 10 21 40 0.18
SK20ES 20 | 16 29 13 53 38 64.5 27.5 27.5 4 3 0.3 9 30 54 0.26
SK25ES 25 | 20 | 355 | 17 64 45 77 33.5 33.5 4 4 0.6 7 48 72 0.45
SK30ES 30 | 22 | 40.7 | 19 73 51 87.5 40 40 4 4 0.6 6 62 95 0.67
SK35ES 35 | 25 47 21 82 61 102 47 47 4 4 0.6 6 79 125 1.02
SK40ES 40 | 28 53 23 92 69 115 52 52 4 5 0.6 7 99 156 1.40
SK45ES 45 | 32 60 27 | 102 77 128 58 58 6 5 0.6 7 127 208 1.93
SK50ES 50 | 35 66 30 | 112 88 144 62 62 6 6 0.6 6 156 250 2.69
SK60ES 60 | 44 80 38 | 135 100 | 167.5 70 70 6 8 1 6 245 390 4.60
SK70ES 70 | 49 92 42 | 160 | 115 195 80 80 6 10 1 6 313 510 7.00
SK80ES 80 | 55 105 47 180 141 231 95 95 6 10 1 6 400 620 11.0

1) HeBO3MOXXHO CMa3aTb MOBTOPHO

2) lNoBTOpHOE CMa3biBaHMe BO3MOXHO TOJIbKO Yepes KOPMyC NPOYLLUVHbI LLUTOKa
Bo3MO)KHa NoCTaBKa MPOYLLUMH C HEOOCYXKMBaEMbIM CepunyeckM NOALLMMHUKOM

CKOJIBXXEH WA




ds
d

|2

2)

CKonb3siLiMe KOHTaKTHble NOBEpPXHOCTMU: CTaﬂb/CTa.Hb

SF15ES 15 | 12 | 22 16 | 45 | 31 | 535 | 03| 8 15 53 0.22
SF16ES 16 | 14 | 25 |17.5| 48 | 35 59 03] 10 21 59 0.29
SF17ES 17 | 14 | 25 |17.5| 48 | 35 59 | 03] 10 21 59 0.28
SF20ES 20 | 16 | 29 19 | 50 | 38 63 | 03| 9 30 67 0.36
SF25ES 25 | 20 {355| 23 | 55 | 45 | 725 | 0.6 | 7 48 69 0.53
SF30ES 30 | 22 |40.7| 28 | 65 | 51 | 835 [ 06| 6 62 118 0.85
SF35ES 35 | 25 | 47 30 | 83 | 61 [1025| 0.6 | 6 79 196 1.50
SF40ES 40 | 28 | 53 35 |100 | 69 | 119 |06 | 7 99 305 2.42
SF45ES 45 | 32| 60 | 40 | 110 | 77 | 132 |06 | 7 127 386 3.39
SF50ES 50 | 35| 66 | 40 | 123 | 88 |1495| 06 | 6 156 441 4.24
SF60ES 60 | 44 | 80 50 | 140 | 100 | 170 1 6 245 570 7.10
SF70ES 70 | 49 | 92 55 | 164 | 115 | 197 1 6 313 724 10.7
SF8OES 80 | 55 | 105 | 60 | 180 | 141 | 231 1 6 400 804 15.1
SFOOES 90 | 60 | 115 | 65 | 226 | 150 | 263 1 5 488 1340 23.4
SF100ES | 100 | 70 | 130 | 70 | 250 | 170 | 295 1 7 607 1516 33.1
SF110ES | 110 | 70 | 140 | 80 | 295|185 (3325 1 6 654 2340 48.5
SF120ES | 120 | 85 | 160 | 90 | 360 | 210 | 390 1 6 950 3210 79.5

Bo3MOyKHa nocTaBka NpOoYyLLUKH CO CAhepryecKM MOALLUNMHUKOM CKOJIbXKEHS,

He TPEOYIOLLMM TEXHNYECKOrO OOCNYXMBaAHKIA.




ds

|2

CKonb3siLLlMe KOHTaKTHble noBepxHocTu: Ctanb/Ctanb

SFEW20ES 20 | 20 | 29 | 19| 50 | 38 63 |03 |4 30 67 0.37
SFEW25ES 25 | 25 |355|23| 55 |45 | 725 |06 | 4 48 69 0.54
SFEW32ES 32 |32 | 43 |27| 70 | 65 | 100 | 0.6 | 4 65 168 1.16
SFEWA40ES 40 | 40 | 53 |35|100| 69 | 119 |06 | 4 99 305 2.57
SFEW50ES 50 | 50 | 66 | 40| 123 | 88 | 149.5|/0.6 | 4 156 441 4.50
SFEWG63ES 63 | 63 | 8 |50|145|107|1795| 1 | 4 253 591 7.14
SFEW70ES 70 | 70 | 92 | 55164 |115| 197 1 |4 313 724 10.86
SFEWS8O0ES 80 | 80 | 105 | 60 | 180 | 141 | 231 1 |4 400 804 15.33
SFEWO90ES 90 | 90 | 115 | 65| 226 | 150 | 263 1 |4 488 1340 24.00
SFEW100ES | 100 | 100 | 130 | 70 | 250 | 170 | 295 1 |4 607 1516 33.44
SFEW110ES | 110 | 110 | 140 | 80 | 295|185 (3325 | 1 | 4 654 2340 49.46

Bo3MOXHa MOCTaBKa MNPOYLLWH CO cchepryeckM NOALLMMHUKOM CKOMbXKEHUS,
He TPeOYIOLLMM TEXHUYECKOro 0OCNYKBaHKA.




Tnn

C1
B
M
A-A
3| °|
=] e
=
a
G
d4
Ckonb3siLliue KOHTaKTHble noBepxHocTu: Ctanb/Ctanb
SIR20ES 20 [ 16| 29 | 19 | 56 |M16x1.5| 50 | 17 | 80 | 25 | 25 | 46 | 20| 20| 20 30 81 M8x20 0,44
SIR25ES 25 | 20| 35.5| 23 | 56 |M16x1.5| 50 | 17 | 80 | 25 | 25 | 46 | 21| 21| 21 48 72 M8x20 0,47
SIR30ES 30 | 22| 40.7| 28 | 64 |M22x15| 60 | 23 | 94 | 30 | 32 | 50 | 26| 26| 26 62 106 M10x25 | 0,77
SIR35ES 35 | 25| 47 | 30 | 78 | M28x15| 70 | 29 | 112 | 38 | 40 | 66 | 28| 28 | 28 79 153 M10x35 1,24
SIR40ES 40 | 28| 53 | 35| 94 |M35x1.5| 85 | 36 | 135 | 45 | 49 | 76 | 33| 33| 33 99 250 M12x40 | 2,12
SIR50ES 50 | 35| 66 | 40 | 116 | M45x1.5 | 105 | 45 | 168 | 55 | 61 | 90 | 37| 37| 37 156 365 M16x45 | 3,74
SIRGOES
60 | 44| 80 | 50 | 130 | M58x1.5 | 130 | 59 | 200 | 65 | 75 | 120 | 46 | 46 | 46 245 400 M16x50 6,49
SIR60ES-DY
SIR70ES
70 | 49| 92 | 55 | 154 | mM65x1.5 | 150 | 66 | 232 | 75 | 86 | 130 | 51| 51 | 51 313 540 M20x55 | 9,88
SIR70ES-DY
SIR8OES
80 | 55| 105 | 60 | 176 |M65x1.5 | 170 | 81 | 265 | 80 | 105 | 160 | 55| 55 | 55 400 670 M20x60 | 14,2
SIR8OES-DY
SIR9OES
90 | 60 | 115 | 65 | 206 | M80x2 | 210 | 101 | 323 | 90 | 124 | 180 | 60 | 60 | 60 488 980 M24x65 | 23,5
SIR9OES-DY
SIR1I00ES | 100 | 70 | 130 | 70 | 231 | M100x2 | 235 | 111 | 360 | 105 | 138 | 200 | 65 | 65 | 65 607 1120 M24x65 | 32,14
SIR110ES | 110 | 70 | 140 | 80 | 266 | M120x3 | 265 | 125 | 407 | 115 | 152 | 220 | 74 | 74 | 74 654 1700 M24x80 | 47,6
SIR120ES | 120 | 85 | 160 | 90 | 340 | M130x3 | 310 | 135 | 490 | 140 | 172| 257 | 84| 84 | 84 950 2900 M24x80 72

MpOoYyLUMHAa LUTOKa M3roToBAEHa U3 YrnepoancTon cTanw.
1) Bo3MOXKHa NocTaBKa MPOYLLUMH CO CAhepunyeckM MoALLUMMHUKOM CKOMbXEHWA,
He TPebyYLWMM TEXHNYECKOTO OOCYXXBAHWA.
[na neBon pe3bbbl K KOOy NoALVnHMKa gobaBnserca cyhduKke «Ly», Hanpumep,
SILR40ES M35x1.5L-6H



CKonb3siLiMe KOHTaKTHble NOBEpPXHOCTMU: CTanb/CTa.ﬂb

dk
d
[

M

il

[3

|4

G

g4

d>40

SIGEW12ESY 12 | 12 | 18 | 11 | 32 | M12X1,25| 38 | 17 | 54 | 14 | 16 | 32 | 15 |03 | 4 10 24,5 | M5x16 | 0,11
SIGEW16ES 16 | 16 | 23 | 14 | 40 | M14X1,5 | 44 | 19 | 64 | 18 | 21 | 40 | 15 |03 | 4 17 36,5 | M6x16 | 0,2
SIGEW20ES 20 | 20 | 29 | 17 | 47 | M16X1,5 | 52 | 23 | 77 | 22 | 25 | 47 | 19 |0,3 | 4 30 48 M8x20 | 0,35
SIGEW25ES 25 | 25 | 36 | 22 | 58 | M20X1,5 | 65 | 29 | 96 | 27 | 30 | 54 | 19 |06 | 4 48 78 M8x20 | 0,62
SIGEW32ES 32 32|43 | 28| 71| M27x2 | 80 | 42 |119| 32 | 38 | 66 | 22 |06 4 65 114 | M10x25 | 1,15
SIGEWA40ES 40 | 40 | 53 | 33 | 90 | M33X2 | 97 | 53 |146| 41 | 47 | 80 | 26 |0,6| 4 99 204 | M10x25 | 2,18
SIGEWS0ES 50 | 50 | 66 | 40 | 109 | M42X2 |120| 64 |180| 50 | 58 | 96 | 32 |0,6| 4 156 310 | M12x35 | 3,96
SIGEW63ES

63 | 63 | 83 | 53 | 136 | M48x2 |140| 72 |211| 62 | 70 |114| 38 | 1 | 4 253 430 | M16x40 | 7,23
SIGEW63ES-D?
SIGEW70ES

70 | 70 | 92 | 57 | 155 | M56X2 | 160 | 84 | 245 | 70 | 80 |135| 42 | 1 | 4 313 540 | M16x40 | 11,1
SIGEW70ES-D?
SIGEW8O0ES

80 | 80 | 105 | 67 | 170 | M64X3 |180| 93 |270| 78 | 90 | 148 | 48 | 1 | 4 400 695 | M16x40 | 15,01
SIGEW80ES-D?
SIGEW90ES 90 | 90 |115| 72 |185| M72X3 | 195|103 |286| 85 [ 100|160 | 52 | 1 | 4 488 750 19,1
SIGEW100ES 100 | 100 | 130 | 85 | 211 | M80X3 |210|108|323| 98 |110|178| 62 | 1 | 4 607 1060 25,5
SIGEW110ES 110 | 110 | 140 | 88 | 235 | M90X3 | 235|118 (364 |105|125|190| 62 | 1 | 4 654 1200 36,6
SIGEW125ES 125 | 125 | 160 | 103 | 265 | M100X3 | 260 | 125 | 405 | 120 | 135|200 | 72 | 1 | 4 950 1430 52,6
SIGEW160ES 160 | 160 | 200 | 130 | 326 | M125X4 | 310 | 138 | 488 | 150 | 165 | 250 | 82 | 1 | 4 1360 2200 79
SIGEW200ES 200 | 200 | 250 | 162 | 418 | M160X4 | 390 | 173 | 620 | 195 | 215 | 320 | 102 | 1,1 | 4 2120 3650 164
SIGEW250ES 250 | 250 | 350 | 192 | 580 | M200X4 | 530 | 217 | 847 | 265 | 300 | 420 | 142 | 1,1 | 4 3750 6400 430
SIGEW320ES 320|320 | 450 | 260 | 700 | M250X6 | 640 | 272 | ### | 325 | 360 | 520 | 170 | 1,1 | 4 6200 10800 771

DINToBTOPHOE CMa3biBaHe BO3IMOXXHO TOJSIbKO Yepe3 KOPMyC NPOYLLUVHbI LLITOKa

2) MNpoyLlUnHa LWTOKa M3roToBeHa U3 YrinepoancTown cTanm

BO3MOXKHa NOCTaBKa MPOYLLUMH CO CHEPUYECKUM MOALLUNTHUKOM CKOJTbXKEH NS,
He TPEOYIOLLMM TEXHNYECKOrO OOCNYXKMBaAHWA
[na nesBon pe3bObl K KOOY MOALLUVMHMKA 000aBAAeTCA CYDMUKC «L»,

Hanpumep, SILGEWA40ES M33x2L-6H




Tnn

B B
C1 Ci 0
) | Is y s
&<} I |—— TN T |
LN > U
a a / -
-+ - 1 o
=
G G
CKoNb3dLliMue KOHTaKTHbIe nOoOBepPXHOCTMU. CTaﬂb/CTaJ'lb
SASEY 5 6 10 | 45| 21 M5 36 | 16 |46.5|11.5 0.3 |13 34 3.9 0.015
SAGE Y 6 10 | 45| 21 M6 36 | 16 |46.5|11.5 0.3 |13 34 5.5 0.016
SA8E?Y 8 13 65| 24 M8 42 21 54 13 0.3 |15 5.5 10 0.026
SA10EY 10 9 16 7.5 29 M10 48 26 |62.5|155 0.3 |12 8.1 16 0.050
SA12EY 12 10 | 18 | 85| 34 M12 54 | 28 | 71 18 0.3 |10 10 23 0.068
SA15ES? | 15 12 22 |10.5| 40 M14 63 34 | 83 21 03] 8 16 32 0.120
SA17ES? | 17 14 25 | 11.5| 46 M16 69 36 92 24 03|10 21 44 0.190
SA20ES? | 20 | 16 | 29 |13.5] 53 M20x1.5 | 78 | 43 [104.5{25.5 0.3 | 9 30 60 0.300
SA25ES 25 | 20 [35.5| 18 | 64 M24x2 94 | 53 |126 | 31 06| 7 48 83 0.555
SA30ES 30 | 22 (40.7| 20 | 73 M30x2 110 | 65 [146.5/35.5 0.6 | 6 62 110 0.875
SA35ES 35 25 47 | 22 82 M36x3 140 | 82 | 181| 41 06| 6 79 146 1.42
SA30ES 40 | 28 53| 24 | 92 M39x3 150| 86 | 196| 47 06| 7 99 180 1.85
SA40ES 40 | 28 53 | 23 | 92 M42x3 145| 86 | 191| 47 06| 7 99 180 2.04
SAA45ES 45 | 32 60 | 28 | 102 M42X3 163 | 92 | 214 | 52 06| 7 127 240 2.49
SA50ES 50 | 36 66 | 31 | 112 M45X3 185|104 (241 | 60 06| 6 156 290 3.58
SAG60ES 60 | 44 80 | 39 | 135 M52X3 | 210 | 115 |277.5| 75.5 1.0 | 6 245 450 5.89
SA70ES 70 | 49 92 | 43 | 160 M56Xx4 | 235|125 (315| 95 10| 6 313 610 8.51
SA80ES 80 | 55 | 105| 48 | 180 M64Xx4 | 270 | 140 | 360 (105.5 1.0| 6 400 750 12.3

1) He noonexxmT moBTOPHOWM CMa3ke
2) CMa3bIBaeTca Yepes Kopnyc npoyLUnHb

Hna neBow pe3bdbl K KOAY NOALLUMMAHMKA 000aBNAeTCA CyDMUKC «L»,
Hanpumep, SAL20 ES M20x1.5L-69 .



